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Idébeskrivning

For att fyra stycken astronauter ska kunna overleva sa behévde vi
se till att det fanns,ett gym, laboratorium,toalett,luftsluss(om vi
skulle behéva gé pd Space walks) En bra form vi kunde bygga pé
var en kvadrat som vi kunde bygga vidare pa.



Malgruppsanalys

Astronauter bor i rymden. Det innebdr att visa saker som vi tar
sjalvklart pd jorden. T.ex behévde vi tanka pd att man inte helt enkelt
kan bygga en sdng, eftersom man svavar ivag. Ett mellanstort omrdade
for mat dr ett mdste. Utan mat sd klarar astronauterna sig inte hela
madnaden. Det andra dr egna krypin med sovsdckar med bdlten som
hindrar en frdn att svdva ivdg. Det tredje dr gott om plats sd att det
inte dr sd trdngt. Utan det kommer nog alla bli arga pd varandra.

Design

Rymdstationen ar byggd med ett stort laboratorium dar forskarna
forskar om hur till exempel vdxter agerar ute i rymden. Det finns ocksd
ett gym med olika véiggar som och bdlten som gor att det blir svart att
sparka ivdg, det finns ocksd en maskin som trycker ner pa en vikt som
gor det jobbigt att lyfta den. Mid matplatsen finns ett kylskdp med
olika fack som gor att den frystorkade maten inte svavar ivag samt en
mikrovAagsugn.

Tekniska losningar

P& stationen gdr det inte att traska till kranen fér att fd vatten. Istdllet
sd dteranvdnder vi det vatten vi anvdnder. Vattendngan och
koldioxiden vi andas ut samlas upp i ror och fors till en
“Elektrolys-chamber” dar koldioxiden delas forst in till syre som vi kan
andas och en del av det syret sdtts ihop med vate for att f& vatten.
Vattnet som vi andades ut kan renas eller delas till syre. Vi har ocksd
vaxter som samlar in koldioxid och omvandlar det till syre, som kan slds
ihop med vate och bli till vatten.



Reflektion

Det gick bra i gruppen nar vi byggde stationen. Men vi blev tvungna att
tdnka om flera gdnger eftersom vi glémde att gravitationen tog
semester. Det enda som var ddligt var skiss, matten behévde éndras.



Mattsatta skisser
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